

首府推动邮政快递复工复产:已处理43万件积压件



摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲
二月二日,首府快递小哥在配送快递。

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘 惠 11月17日,记者从呼和浩特市疫情防控工作第76场新闻发布会上获悉,呼和浩特积极推动邮政快递行业复工复产工作,截至11月16日,全市邮政快递行业9个省际分拨中心已恢复运行4个、356个快递网点已恢复运行81个、5800余名分拣投递人员返岗1658人,其中参与全市保供物资配送人员377人,邮政快递业务复工复产人员1281人。累计处理积压邮件快件43万件。

目前,邮政快递行业复工复产中存在的困难主要包括末端配送不畅、人员返岗率低等。针对这些困难,采取了如下措施:

一是动态梳理位于低风险区的快递网点和驿站,对符合闭环管理条件的加快验收准予复工,末端配送采取无接触方式配送给消费者或者由小区统一接收后再由社区工作人员、志愿者等配送给消费者。

二是建立返岗人员白名单,已累计推送832条返岗人员信息,由属地研判后进行返岗,后续返岗人

员白名单每日摸排统计及时推送。

三是督促引导快递园区、分拨中心挖掘潜力,将所有能够腾退出来的办公室等变为员工宿舍;通过挖潜仍不能满足住宿需求的,通过就近租赁酒店、宾馆解决住宿问题,严格按照闭环要求做好防护。

在推动复工复产的同时,坚决落实疫情防控各项措施。复工复产第一阶段工作重点是处理前期积压的邮件快件,待疫情平稳、末端配送疏通、人员返岗率提升后,逐步恢复快递业务。

飞机火车长途客运等交通运输逐步恢复

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘 惠 11月17日,记者从呼和浩特市疫情防控工作第76场新闻发布会上获悉,呼和浩特拟于近期逐步恢复交通运输服务。

一、公路方面

从本周起,将逐步恢复市域内旗县际和旗县境内道路旅客运输服务,客运站聚集旅客控制在设计容量的50%以内,客车载客率控制在50%以内。接下来,将逐步恢复盟市际、省际道路旅客运输服务,积极与客运班线终到、停靠地市客运站对接,同意后按照上述要求有序恢复运输服务,条件成熟一条恢复一条。根据群体出行用车需求,向符合要求的旅游包车发放道路客运包车牌,助力外省市滞留呼和浩特市人员有序返乡。

二、铁路方面

为满足广大旅客出行需求,经与铁路部门积极协调,铁路部门加大了客运列车的恢复开通力度,11月17日又恢复开通了2趟旅客列车,截至目前已开行19趟列车。11月18日还将恢复开通西安-呼和浩特东D778次。11月19日恢复开通呼和浩特东-西安D777次。接下来,还将按日逐步开通更多车次,直至恢复到疫情前的水平,请大家及时关注12306售票信息,也可通过12306铁路服务热线咨询。

三、民航方面

为满足广大旅客出行需求,经与民航部门积极协调,在做好疫情防控工作的同时,加大了航班的恢复开通力度,畅通“空中通道”。

11月18日计划执行普通航班29班。其中,区内航班12班,将恢

复海拉尔、乌兰浩特等8个通航点。区外航班17班,将主要恢复哈尔滨、石家庄、天津等10个通航点。11月19日计划执行航班45班。其中,区内航班20班,区外航班25班。将恢复二连浩特、沈阳等地航班,并加密通辽、赤峰、海拉尔航班量至3班及以上,锡林浩特、乌兰浩特航班量至2班及以上。

11月20日计划执行航班68班。其中区内航班29班,恢复满洲里、太原、兰州等地航班,并加密上海、哈尔滨、杭州、三亚、深圳航班量至3班及以上,武汉、海口、济南、天津航班量至2班及以上。

接下来,还将按日逐步增加航班数量,直至恢复到疫情前的状态,请大家及时关注民航售票信息,同时,可以通过96777机场服务热线咨询。

呼和浩特 177个高风险区 降为低风险区

新报讯(草原全媒·

北方新报记者 刘 惠)

11月17日,呼和浩特市疫情防控工作第76场新闻发布会通报了疫情防控最新情况:11月16日0~24时,呼和浩特市新增本土确诊病例77例,新增本土无症状感染者888例。新增感染者中,891例从隔离管控人员中检出。11月16日,呼和浩特市102个低风险区调整为高风险区,177个高风险区降为低风险区。

11月16日 内蒙古新增阳性感染者“103+1043”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)

11月17日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月16日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例103例,其中呼和浩特市77例、呼伦贝尔市1例、兴安盟3例、通辽市1例、赤峰市1例、鄂尔多斯市20例。当日新增本土确诊病例治愈出院96例,其中呼和浩特市87例。截至11月16日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例1168例,其中呼和浩特市1076例。当日新增境外输入确诊病例5例,无症状感染者4例,确诊病例治愈出院4例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。现有境外输入确诊病例10例,无症状感染者9例。当日新增本土无症状感染者1043例,其中呼和浩特市888例。当日解除医学观察的本土无症状感染者1764例,其中呼和浩特市1725例。截至11月16日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者11287例,其中呼和浩特市10232例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

伊利为G20巴厘岛峰会注入健康力量

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 11月15日,以“共同复苏、强劲复苏”为主题的二十国集团(G20)领导人第十七次峰会在印度尼西亚巴厘岛举行。

伊利集团作为2022年G20巴厘岛峰会乳制品合作伙伴,为世界经济发展注入健康力量。峰会期间,伊利印尼乳业生产基地生产的Joyday冰淇淋作为G20巴厘岛峰会指定冰淇淋,为全球与会代表带来冰爽美味。伊利还开展印尼科莫多国家公园珊瑚礁生态修复,共同推动全球生物多样性保护;携手印尼中小企业与合作社启动产业链伙伴计划,带动当地产业链合作伙伴发展。

印尼经济统筹部副部长兼G20事务协调人潘布迪对伊利发挥的积极作用给予高度肯定:“伊利生产的高品质乳制品,代表了健康的力量,让我们更健康、更强大,这与‘共同复苏、强劲复苏’的倡议高度契合。峰会期间,我们与伊利开展了卓有成效的合作,期待未来与伊利继续携手。”

伊利集团董事长兼总裁潘刚表示:“世界发展需要全球聚力,伊利集团将进一步面向全球共享健康产品,倡导健康生活方式,推动绿色可持续发展,为全球经济发展贡献力量。”